
Mocný finiš nestačil: Baník B - Žižkov 3:4
16.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Další domácí duel přinesl přestřelku se smolným koncem pro Baník. Ostravany sice nejprve
poslal do vedení rychlý gólem Komljenovic, avšak hosté čtyřmi brankami duel otočili ve
svůj prospěch. Slezané se nakonec zásluhou Šuberta a Piry dostali na dostřel, ale na
vytoužený bod již nedosáhli.

Baník začal duel na výbornou. Po rohovém kopu se odrazil míč na pravou stranu vápna, kde se do něj
opřel Aleksandar Komljenovic, jehož tečovaná rána se snesla za záda Melichara.

Pražané však odpověděli prakticky vzápětí. Ve 12. minutě se opřel do odraženého míče zpoza vápna
Broukal a jeho tečovaný pokus skončil za bezmocným Kubným.

Žižkov byl posléze i nadále nebezpečný a ve 20. minutě zachránil domácí Mikuláš Kubný, když
vychytal střelu Gembického.

Ve 25. minutě se už skóre měnilo ve prospěch Žižkova. Nejprve Kubný skvěle lapil hlavičku hostů,
ale ti následně balón vrátili do ohně a za brankovou čáru jej nakonec dotlačil David Klusák.

Se Slezany bylo ještě hůř ve 32. minutě, kdy si Gembický naběhl na uličku za beky a obstřelem
překonal Kubného potřetí.

Po pauze Baník začal aktivně a o první zajímavý pokus druhé půle se postaral Marek Havran. Jeho
ránu však reflexivně vyrazil Melichar.

Jenže v 55. minutě udeřili znovu hosté. Z pravé strany pokutového území se křižnou ranou prosadil
Michael Hönig.

Baník však nesložil zbraně. Martin Šubert ještě v první šanci po zaváhání obrany soupeře Melichara
nepřekonal, ale v 60. minutě se již mohl radovat. Další tečovaná střela, podobně jako při první
brance domácích, přeletěla hostujícího brankáře a zapadla až do sítě.

V 67. minutě opět zachránil Ostravany brankář Kubný. Rychlý brejk hostů táhl Gembický, nicméně
jeho ránu pohotově zlikvidoval ostravský gólman. Stejně tak si počínal i při následném rohu, kdy
výborně vyrazil hlavičku jednoho z Pražanů.

Baník posléze vycítil šanci a svého soupeře zatlačil. V tutové příležitosti se v pokutovém území zjevil
Bewene, ovšem gólmana Pražanů překonat nedokázal. Stejný hráč spálil o tři minuty později další
možnost, když po pěkné zpětné přihrávce ze středu šestnáctky neprostřelil clonící obránce.

Z následného rohu se už Baník radoval z kontaktní branky. Centr od praporku hlavou na přední tyči
usměrnil za pomocí brankové konstrukce do brány Jakub Pira.

I přes následnou snahu Slezanů další branka nepadla, a tak se musí svěřenci Josefa Dvorníka smířit s
těsnou porážkou.

Josef Dvorník: „Byl to zápas dvou poločasů. Do zápasu jsme nevstoupili dobře, Žižkov byl lepší na
míči. My jsme sice dali gól, ale moc nám to nepomohlo zlepšit výkon. Bylo tam málo pohybu, hodně
jsme couvali dozadu a umožnili jsme Žižkovu hrát delší balóny na útočníky. Získávali jsme málo míčů
a to nám dělalo velké problémy. Celkově byl první poločas z naší strany slabý. Ve druhém poločase



jsme změnili rozestavení, vyměnili jsme hráče a myslím, že nám to prospělo. Byla škoda, že jsme si
nechali dát čtvrtý gól. Dneska nám to v defenzívě moc nevyšlo, co se týče rozestavení, tam jsme
nebyli dobří a měli jsme přidat. Šance jsme si vytvořili, dali jsme góly, soupeř je dal ale taky a
bohužel jsme to nedotáhli do kýžené remízy, ale pochvala za druhý poločas, za ten drajv a že jsme za
tím šli.“
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